



今天(星期一)

多云间晴,有雾
北风短时南风 2~3级
-6~3℃



明天(星期二)

多云转晴,早晨有轻雾
北风 2~3级
-4~2℃



后天(星期三)

晴间多云
北风 2~3级
-6~2℃

(张召旭)

2012年市长质量奖拟奖名单公布

名单可通过市质监局网站查询,有不同意见可实名投诉

Y 影讯

今日影讯

- 《一代宗师》
片长:125分钟 票价:50元
场次:10:20 12:45 13:30 15:05 17:30 18:15 19:50 20:35
 - 《十二生肖 3D》
片长:122分钟 票价:60元
场次:10:05 11:20 12:15 14:30 15:55 16:45 18:50 20:55
 - 《人再囧途之泰囧》
片长:105分钟 票价:50元
场次:10:40 12:30 14:20 16:30 18:30 20:20
 - 《危情营救》
片长:90分钟 票价:50元
场次:09:40 11:05 14:40 17:55 21:15
 - 《大叔,我爱你》
片长:105分钟 票价:60元
场次:09:50 13:45 17:15 21:05
 - 《金箍棒传奇》
片长:88分钟 票价:50元
场次:09:30 13:00 16:15 19:35
 - 《重返大海》
片长:97分钟 票价:50元
场次:11:50 15:30 19:10
- 鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供。如用变动,以影院当日排片顺序为准。

(凌文秀)

本报聊城1月13日讯(记者李璇) 记者13日从聊城市质监局获悉,聊城市质量工作领导小组办公室会同有关部门组织开展了聊城市市长质量奖的评选工作,并对外公布了拟拟奖名单,接受社会各界实名投诉。

据悉,聊城市市长质量奖(组织奖)拟奖名单为,聊城市金帝保

持器厂、山东奥克特化工有限公司、山东谷丰源化肥有限公司、山东润源实业有限公司、山东汇通钢管制造有限公司;聊城市市长质量奖(个人奖)拟奖名单为,赵西久(山东聊建集团有限公司董事长)、魏禄聚(莘县华祥盐化有限公司 总经理);聊城市市长质量奖(组织提名奖)拟奖名单

为,山东太平洋橡胶股份有限公司。

可登陆聊城市质监局网站(www.lc12365.cn)查询拟奖公示名单,有关单位或个人如对拟奖名单有不同意见,可通过电话、传真、信函或电子邮件等方式实名投诉,投诉时应提供确切的证明材料和联系方式。

最近一周肉蛋价格又贵了

本报聊城1月13日讯(记者杨淑君 通讯员 郑兰芳) 聊城市物价局监测数据显示,最近一周,猪瘦肉和五花肉价格均有所回升,鸡蛋价格也涨到4.8元/斤。

根据聊城市物价局的监测数据,最近一周,精瘦肉价格由原来

每17.5元/斤涨为17.9元/斤,五花肉涨至13.9元/斤。而鸡蛋价格也涨到现在的4.8元/斤,环比涨幅为4.35%,同比涨幅为20%。其它肉禽价格与元旦前相比基本稳定,变化不大。鲜牛肉、鲜羊肉、白条鸡的市场价格分别为25元/斤、30元/斤

和6.5元/斤。

据了解,猪肉价格虽然有所回升,但进入农历腊月后,做腊肠的市民明显增多,所以猪肉销量很可观。同时也带动生猪价格上涨,近期生猪的市场价格迅速攀升为8.1元/斤至8.2元/斤左右。

汽车大冷天开暖气不会费油

最近,气温一天比一天冷,有些车主因为担心费油不开暖气。专家表示,暖气与冷气工作原理不同,汽车暖气属于废物再利用,不会耗费油量。

专家分析说,冷气是通过压缩机增压使制冷剂液化,然后再

汽化,吸收空气中大量的热量来达到降温效果的。冷气关闭时,机械连接脱开,压缩机带轮空转而压缩机不工作,不增加发动机负荷;冷气打开时,连接啮合,压缩机带轮带动压缩机工作,增加发动机负荷,要耗费一定量的

油。而暖气则是发动机的冷却系统在给发动机散热的过程中,被一个小风扇把热量导入车内;在暖气关闭的时候,风扇停转,同时热风口关闭,这些热量就会散入大气中。

(朱钦)

D 短讯

德商高速聊城段投资人确定

记者从聊城市公路局获悉,德商高速公路夏津至聊城段投资人招标评标工作日前结束,中国铁建股份有限公司被确定为本项目的投资人中标单位。

据了解,德商高速公路夏津至聊城段北起青银高速夏津西枢纽互通,与规划建设的德商高速德州至夏津段相接,南至东昌府区道口铺办事处聊城西互通立交,与在建的聊城至范县(鲁冀界)段相接,途经德州市夏津县和聊城临清市、东昌府区。项目全长64公里,采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,路基宽度28米,概算总投资约为33.81亿元。(杨淑君 李刚)

L 历史

历史上的今天

- 1045年1月14日 北宋设置榷场与西夏进行贸易。
- 1784年1月14日 美国独立战争正式结束。
- 1916年1月14日 巴尔干特快车首次通车。
- 1948年1月14日 电影《一江春水向东流》创中国电影卖座最高纪录。
- 1949年1月14日 毛泽东发表时局声明,提出了达到真正和平的八项条件。
- 1960年1月14日 中国外交部发表声明反对日美军事同盟条约。